

Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesterétől

8314 Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos u. 42

Tel.: 83/348-033, 348-083, Fax: 83/548-021

Üi. szám:-1/2015.

ELŐTERJESZTÉS
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2015. március 26-i soros ülésére

Tárgy: Játsszóterek elnevezése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2015. februári soros ülésén már tárgyalta az település területén meglévő játsszóterek elnevezését. A korábbi előterjesztésben ismertettük a játsszóterek elnevezésének célját, módját, valamint az elnevezésekre adott javaslatainkat.

A Képviselő-testület a februári soros ülésen nem határozta meg az elnevezéseket, hanem javasolta, hogy egy szélesebb fórumon, a településen élők bevonásával szülessenek meg a létesítmények nevei. A felhívást a honlapon, valamint a Vonyarcvashegyi Hírmondó márciusi számában is közzé tettük, a javaslatokat március 19-ig lehetett az Hivatalba eljuttatni. A határidő lejártáig felhívásunkra a lakosság köréből nem érkezett javaslat, ezért a korábbiakban leírtakat terjesztem újra a tisztelt Képviselő-testület elé.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, valamint a korábbi javaslatok alapján a játsszótereink nevét meghatározni szíveskedjenek.

Vonyarcvashegy, 2015. március 19.

Péter Károly
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

.../2015. (III. 26.) számú képviselő-testületi határozat

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Játszóterek elnevezése” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, **Rákóczi utca 1749/3 hrsz-ú** ingatlan területén található játszótér elnevezésére a nevet határozza meg.
2. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, **Vörösmarty utca 183 hrsz-ú** ingatlan területén található játszótér elnevezésére a nevet határozza meg.
3. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, **Kossuth utca 914/3 hrsz-ú** ingatlan területén található játszótér elnevezésére a nevet határozza meg.
4. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, **külterület 052 hrsz-ú** ingatlan területén (Cser völgyi pihenő mellett) található játszótér elnevezésére a nevet határozza meg.
5. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, **Fürdő utca 911/14 hrsz-ú** ingatlan területén (Strandfürdő) az egyes pénztár mellett található játszótér elnevezésére a nevet határozza meg.
6. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, **Fürdő utca 911/14 hrsz-ú** ingatlan területén (Strandfürdő) a kettős és hármas pénztár között található játszótér elnevezésére a nevet határozza meg.
7. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Vonyarcvashegy, **Fürdő utca 911/14 hrsz-ú** ingatlan területén (Strandfürdő) található senior játszótér elnevezésére a nevet határozza meg.
8. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete meghatározza továbbá, hogy a fenti elnevezések szerint készüljön a meglévő létesítményekről egy átnézeti térkép, ami az Önkormányzat honlapján jelenjen meg. Elrendeli tovább, hogy a www.jatszoterkereso.hu honlapon a fenti játszóterek kerüljenek regisztrálásra, rögzítésre.

Határidő: 2015. május 31.

Felelős: Péter Károly